

学生作文



一次心灵之争

□山城区春蕾小学五(一)班 李想

“同学们，伸出你们热情的双手，帮他一把吧！”广播里传来大队辅导员热切的召唤声，这是怎么回事呢？原来，大队辅导员号召我们为一位叫么壮的孩子捐款。么壮今年才14岁，却得了可怕的白血病，他坚持和病魔做斗争，渴望能和大家一样上学，渴望能活下去，可是由于他家境贫寒，现在已经无力支付医药费了。听到这个消息后，我想：“他真是太不幸了，我一定要帮帮他。”

放学后，我向父母说了么壮的事，并表示要给他捐款。父母一下就给了我20元钱。想到下午就能为么壮献上一份爱心，我心里感到很高兴。

好不容易等到了下午，我拿着钱往学校走。当路过一家体育用品商店时，我停下了脚步，因为我看到自己心仪已久的羽毛球拍正在搞特价，现在才标价17元，原来要23元钱呢！那副球拍是我早就想买的，曾多次向父母请求，但父母总是以我还小为借口拒绝。没办法，我只好靠给爸爸妈妈“打工”攒钱买球拍，这不，星期日妈妈去爬山，回来后直说腿疼，我给妈妈又是揉、又是捏、又是捶，折腾了一个小时，才“挣”了3元钱。今天，我带了20元钱，可以买一副了，花掉17元钱，还可以剩下3元钱捐款。我情不自禁地掏兜去拿钱，这时，一阵风吹来，我打了个激灵。不行，这20元钱是给么壮的，我不能乱花。

我的心里矛盾极了，脑子里好像有两个小人在争吵。一个说：“好不容易等来这么个机会，千万不要错过。”另一个说：“不行，你给妈妈要钱时说是要捐给么壮的。”想到在病床上与病魔斗争的么壮，我毅然决定，把这钱全部捐给么壮。

是啊，“只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间”。我多么希望在大家的关怀下，么壮病情能得到控制，早日走下病床，和我们一块儿学习，共同生活在蓝天白云下！

(辅导老师:孙明霞)

难忘的一件事

□淇滨小学 李耀

在我的身边，每天都有许多事发生，唯有那件事让我至今难忘。

记得那是去年暑假时，我和妈妈一起去逛商场，由于天气炎热，满脸大汗的我便对妈妈说：“今天太热了，我想去买雪糕吃。”妈妈同意了。

我买完了雪糕，随手便把雪糕袋扔到地上，刚要离开，一个戴红领巾的小男孩儿突然跑到我面前，他个子矮矮的，头发又稀又黄，乱蓬蓬的，月牙儿似的眉毛下面有一对漂亮的眼睛。他对我说：“大哥哥，你能把扔在地上的雪糕袋儿捡起来吗？”我心想：“你这小子真是狗拿耗子——多管闲事。”我没有理睬他，便走开了。那个小男孩的脸顿时沉了下来，他从我身后追赶上来，边跑边对我说：“大哥哥，咱们都是少先队员，而少先队员是不应该把垃圾随便乱扔的呀！”我还是没理睬他，和他玩起了龟兔赛跑的游戏，一会儿我便把他甩掉了。我回过头，幸灾乐祸地望着那个爱管闲事的小男孩儿，他上气不接下气地对我说：“大哥哥你不乖，不是好孩子。”说着便拿起雪糕袋儿扔进了垃圾箱里，然后冲我做了个鬼脸，跑着玩去了。

我回到了妈妈身边，妈妈对我说：“你都这么大了，随地乱扔垃圾难道你不觉得脸红？人家好心来提醒你，你却没改正错误，少先队员的脸都被你丢尽了。”我羞愧地低下了头。

望着小男孩离去的背影，我默念道：“小弟弟呀小弟弟，你是我学习的榜样。”



吃榆钱

□山城区第九小学三(一)班 任子壮

今天下午的第一节课是语文课。上课了，老师刚走进班里，我们就目不转睛地盯着老师手里的那个袋子看。

原来，袋子里装的是榆树的奉献——榆钱。要知道在我们学第四课《柳笛和榆钱》时，老师就曾经告诉过我们榆钱很好吃，我当时就很想尝尝。没等我想完，只见老师把袋子放到桌子上说：“今天我们不上课，大家来品尝一下老师蒸好的榆钱。”老师话音未落，我们就开始欢呼起来：“终于要品尝榆钱了！”“但是，有一个要求，吃完以后要说出它是什么味道。坐在下面的同学还要用心观察上台来吃榆钱的同学的样子。”这下，同学们跃跃欲试，上台吃榆钱的积极性更高了。

老师开始点名了：“岳鲲，你先上来品尝一下吧。”只见岳鲲慢慢地走了上去，拿起筷子夹了一点儿，往嘴里一送，慢慢地嚼了嚼，眨了眨小眼睛，说：“有点儿咸。”老师一再提醒我们注意观察每个人的神态。“常宝，你来品尝一下。”老师又说。常宝走了上去，拿起筷子夹了一点儿，往嘴里一放，就嚼起来，只见他把右手放在嘴巴下面，闭右眼，睁左眼，好像在想榆钱到底是什么味道，样子好玩极了，下面的同学不时发出一阵阵笑声。“味道咸咸的，还有一股清香味儿！”常宝说。“马超，你来尝一尝。”胆小的马超走了上去，拿起筷子，夹了一小点儿，送进嘴里，老师说：“夹得太少，多夹

点儿才能品出味道来。”马超像领了圣旨一样，夹了一大块儿，这下我们可不干了，只听有人喊起来：“你怎么夹那么多呀？”我们有些忌妒他，都在担心因为马超吃得太多，而没有自己的份了。这时马超满脸通红，用手挡住了脸。他既像闯了祸的小孩子，又像害羞的小姑娘。看着马超那极不自然的样子，下面的同学都忍不住哈哈大笑起来。就这样，在大家的一片欢声笑语中，同学们一个都上台品尝了榆钱的美味。

这节课真是没白上！不仅让我们品尝到了榆钱的美味，而且也让我们学会了怎样去观察。

(辅导老师:伦翠敏)



桃花

□桃源小学三(二)班 马钰涵

“在那桃花盛开的地方，有我可爱的故乡……”每当听到这首歌时，我就会想起那美丽的桃花。

桃树，落叶小乔木，小枝光滑，花单生，粉红色。是我国传统的园林花木，其树姿优美，花朵丰腴，色彩艳丽，为早春时节重要的观花树种。

我们校园里的桃花就非常好看。一阵风吹来整个桃树就像在跳舞，舞姿优美，百看不厌。你看，花瓣随风飘落，像纷纷的雪花。从远处看，啊！那花儿如蝴蝶般美丽，如珍珠般闪亮，如宝石般珍贵，让人不得不久久陶醉于其中。走近了看，还有花苞呢！有的被叶子包裹着，有的饱胀得仿佛就要裂开似的，还有的已经迫不及待地想看看这外面的世界了，悄悄地把头探了出来。

看着这醉人的桃花，我的耳边再次回荡起那动人的歌声“桃花倒映在明净的水面……”

(辅导老师:魏素炜)



蚂蚁窝的构造

□山城区第八小学三(四)班 韩非

今天，我闲着没事，顺手拿了一本书看，一翻书就看见一个问题：蚂蚁窝的构造是怎样的？

我突然来了兴趣，到院子里“精挑细选”了一阵，找了个大大的蚂蚁窝。从柳树下捡了一根粗点的柳枝，轻轻一捅，没想到把上面的土块捅到一边去了！整个蚂蚁窝都露出来了。我一瞧，哇！好一个漂亮的蚂蚁窝！蚂蚁窝像一个大迷宫，精致细腻，每条通道都能走过一只蚂蚁。我还发现，通道旁有块空地，里面有一只大苍蝇，我想那可能是它们的仓库吧！

我兴致勃勃地观察着，不过，我的问题又来了：蚂蚁是如何盖窝的？看来，我还得再仔细观察一下。

我又去看蚂蚁窝，正有一窝蚂蚁要搬家，我走过去观察，其中有一只蚂蚁正忙着用土砌“大迷宫”，还有一只则吃力地拖来一大块土放了下去。

我终于发现了蚂蚁窝的秘密！

(辅导老师:王文慧)

美术辅导

中央美术学院金鼎画室高考美术辅导班，即日起招生。辅导老师全部来自中央美院。

暑期培训结束后，想继续学习者可随老师到北京参加美术高考冲刺班，进行强化培训。

地址：新区华山路与梅花巷交叉口

金太阳幼儿园内

电话：0392-3186319 (0)13910173697